





PEVA INSECT SPRAY

Das **Hautschutz-Spray** zur Abwehr von stechenden Insekten (z.B. heimische und tropische Mücken, Bremsen) und Zecken. Haut- und materialverträglich.

EIGENSCHAFTEN

PEVA INSECT SPRAY schützt die Haut wirksam bis zu 8 Stunden vor stechenden Insekten (z.B. heimische und tropische Mücken, Bremsen) und bis zu 5 Stunden vor Zecken.

- die in dem Produkt enthaltenen Wirkstoffe sind seit vielen Jahren im Einsatz und für Ihre gute Verträglichkeit und hohe Wirksamkeit (Icaridin) bekannt
- ✓ ist ein angenehm natürlich riechendes Spray, welches sich leicht aufsprühen und gut verteilen lässt
- ✓ ist materialverträglich, so dass z.B. Kleidung und Schuhe nicht beschädigt werden

BESCHAFFENHEIT

PEVA INSECT SPRAY ist eine alkoholisch-wässrige Flüssigkeit mit zwei verschiedenen Wirkstoffen.

- enthält 20 % Icaridin; ein hochwirksames, gut verträgliches Repellent, welches einen Duftmantel auf der Haut bildet und somit Mücken, andere stechende Insekten und Zecken fernhält
- enthält als weiteren Wirkstoff 0,3 % EC-Öl, welches aus den Blättern des Zitroneneukalyptus gewonnen und dann weiter verarbeitet wird. EC-Öl unterstützt die Wirkung von Icaridin. Zudem gibt der Wirkstoff dem Produkt seine angenehme, natürliche Duftnote
- frei von Farbstoffen
- ist silikonfrei
- ist unparfümiert

ANWENDUNG

PEVA INSECT SPRAY aus 15-20 cm Entfernung gleichmäßig auf alle zu schützenden Hautstellen sprühen und anschließend mit der Hand lückenlos verreiben. Empfehlung: Zur Anwendung im Gesicht direkt in die Handfläche sprühen und sparsam im Gesicht verteilen, Augen- und Mundpartie dabei aussparen.

Der aktive Schutz tritt sofort ein. Bei starkem Schwitzen kann die Wirkdauer verkürzt sein. Dann vorzeitig neu aufsprühen. Bei gleichzeitiger Verwendung mit einem Sonnenschutzmittel, dieses 30 Minuten vor Anwendung von **PEVA INSECT** SPRAY auftragen. Nicht bei Kindern unter 2 Jahren verwenden.

PRODUKTBESCHREIBUNG

PEVA INSECT SPRAY ist eine alkoholisch-wässrige

Lösung. pH-Wert: 5-8

Dichte: ca. 0,97 g/ cm³ (20 °C)





LAGERUNGSHINWEIS

PEVA INSECT SPRAY ist in geschlossenen Originalgebinden bei Raumtemperatur mindestens 36 Monate haltbar.

GESETZLICHE VORSCHRIFTEN

PEVA INSECT SPRAY unterliegt der Biozid-Verordnung 528/2012. BAuA-Reg-Nr.: N- 113476. Das Produkt ist nach EU CLP-Verordnung 1272/2008 gekennzeichnet. Ein Sicherheitsdatenblatt liegt vor und ist zu berücksichtigen.

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

HAUTPFLEGE HINWEISE

Ist die Haut bei der Arbeit der UV-Belastung durch Sonneneinstrahlung oder technische Strahlungsquellen ausgesetzt, sollte sie mit einem Hautschutzpräparat mit hohem Lichtschutzfaktor geschützt werden (z.B. mit der wasserfesten UV-Schutzlotion **PEVASUN UV50+**).

Je nach Art der Verschmutzung ist ein angepasstes Hautreinigungsmittel einzusetzen (z.B. **PEVASTAR** SOFT bei mittleren starken bis starken Verschmutzungen oder die Spezial-Handreinigungstücher **PEVALIN WIPES** bei extremen Verschmutzungen, falls kein Wasser zum Waschen der Hände zur Verfügung steht).

Nach der Arbeit sollte die Haut regelmäßig zur Regenerierung mit einem geeigneten Hautpflegemittel eingerieben werden (z.B. mit **PEVALIND**, der wirkstoffreichen Hautpflege-Lotion).

WEITERE INFORMATIONEN

Beim Umgang mit dem Produkt sind die Hinweise gemäß Gefahrstoffverordnung im Sicherheitsdatenblatt zu beachten.



Gefahrenhinweise: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung.

Sicherheitshinweise: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen entfernen. Weiter spülen. An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Kühl halten. Behälter dicht verschlossen halten. Nur in gut gelüfteten Bereichen verwenden; Sprühnebel nicht einatmen. Bei Verschlucken ärztlichen Rat einholen, Packung und Etikett vorlegen. Inhalt/ Behälter der Problemabfallentsorgung zuführen.

GEBINDEGRÖSSEN UND VERPACKUNGSEINHEITEN



11 x 200 ml Spray